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3 wmera, ors komro cbko cabryeme 1a
2 exuEmNU moBeie O1F upbinIELIE-TO.
IMonosnma-ta Ha 12 Koako nata e mo-
o orp 37— Raksa e pasauma-ra Mem-
NOJOBAHA-TH Ha 12 ¥ 10J0BHHA-TAE Ha
?12 orp KakBO YTpOEHO UACIO e cTaH®I0?
 RakBo umero tphba ga wiBagunb orh 12
na ocrane 47— Awm 3a ja ocrame 97

Llucnenno.
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Yucao-mo mpunadncams.

HaxBo uwmeino mre noxups 10?7 — Amm no-
pp 11?— Kaks Tpb6a 1a ca HaszbBe uHC-
To, nbro mpe mnoampp 127 --- Haymerecn
Kb ca CraExmId vymcra-Ta 11w 12; exm-
gecartb, JBaHAjecdars. 1o me phue, mo-




